

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

HAR/141/32/2019.
28/2019. szám.

Készült Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 30-án 18.00 órakor tartott „nyilvános alakuló” ülésén.

Jelen vannak:	Duschanek Péter	polgármester
	Árvai Tibor	képviselő
	Németh Róbert	képviselő
	Mikó Attila	képviselő
	Pláyer György	képviselő
	Rákóczi Natália	képviselő
	Szováti Júlia	jegyző
	Lutter Tamás	aljegyző
	Szabóné Molnár Judit	jegyzőkönyvvezető

Polgármesteri meghívás alapján részt vett az ülésen:

Oltyán Mihály HVB elnöke

A lakosság részéről 37 fő érdeklődő.

Duschanek Péter polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Harka Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket, képviselőtársaimat, a Helyi Választási Bizottság tagjait, Szováti Júlia jegyzőt, Lutter Tamás aljegyzőt és a településről részt vevő lakókat. Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a megválasztott 6 képviselőből 5 képviselő jelen van. Ezennel az ülést megnyitom.

Szeretném felkérni a jegyzőkönyv hitelesítőjének **Rákóczi Natáliát**, hogy ha elfogadja. Köszönöm. Kérem a képviselő-testületi tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, hogy elfogadják **Rákóczi Natália** legyen a jegyzőkönyv hitelesítője. Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadtuk Rákóczi Natáliát jegyzőkönyv hitelesítőnek.

122/2019. (X. 30.) Képviselő-testület határozata:

Az alakuló ülés jegyzőkönyv hitelesítője **Rákóczi Natália** képviselő.

Duschanek Péter polgármester: A meghívóban kiküldött napirendi pontokon sajnos változtatnunk kellett, mert a meghívó kiküldése, és az alakuló ülés ideje között történtek képviselői lemondások, emiatt kérem, hogy az alakuló ülés napirendjeit az alábbiak szerint módosítsuk:

- 1./ A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választásról.
Előadó: Oltyán Mihály HVB elnöke
- 2./ Képviselő-testületi tagok eskütétele.
Előadó: Oltyán Mihály HVB elnöke
- 3./ Polgármester eskütétele.
Előadó: Oltyán Mihály HVB elnöke
- 4./ A polgármesteri ciklusprogram ismertetése.
Duschanek Péter polgármester
- 5./ Az SZMSZ felülvizsgálatára, módosítására, vagy új rendelet megalkotására megbízás adása.

Duschanek Péter polgármester

6./Tájékoztatás a polgármester illetményéről, és költségtérítéséről.

Mikó Attila képviselő, korelnök

7./ Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások.

Duschanek Péter polgármester

8./ A gazdasági program kidolgozására megbízás.

Duschanek Péter polgármester

9./ Egyebek.

Duschanek Péter polgármester

Duschanek Péter polgármester: Kérem a képviselő-testületi tagokat, hogy aki egyetért a meghívóban kiküldött napirendi pontok módosításával, ezek sorrendjével, kézfeltartással jelezzék annak elfogadását. Köszönöm. Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az előbb felsorolt napirendi pontokat.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

123/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a napirendet az előterjesztés szerint.

1. napirendi pont:

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választásról.

Duschanek Péter polgármester: Felkérem Oltyán Mihályt, a helyi választási bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2019. október 13-án lebonyolításra került önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét.

Oltyán Mihály HVB elnöke: Tisztelt jegyző asszony, leköszönő polgármester úr, polgármester úr, aljegyző úr, megválasztott képviselő asszony, és megválasztott képviselők, és tisztelt vendégeink. 2019. október 13. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása rendben lezajlott. Rendkívüli eseményre nem került sor. 1994 névjegyzékben szereplő választópolgár 1 polgármester jelöltre és 18 képviselő jelöltre adhatta le szavazatát 2 szavazókörben. A szavazóként megjelent 1139 választópolgárból 361 szavazott bizalmat Duschanek Péter polgármester jelöltnak, aki ezáltal megnyerte a polgármesteri választást. A képviselők választásán 6 képviselő jelölt szerzett mandátumot. Az utolsó bekerülő helyen szavazategyenlőség alakult ki, így a jogszabályi előírásoknak megfelelően sorsolást kellett tartani. Ezt követően a választási végeredményben változás történt, ugyanis Varga Csabáné és Susztrik Zoltánné Spaller Erika mandátumot szerző képviselők írásban bejelentették lemondásukat. Így a jogszabályoknak megfelelően a sorban következő képviselők szereztek mandátumot. Ennek megfelelően az alábbi képviselők alkotják a képviselő-testületet: Németh Róbert 631 szavazattal, Pláyer György 447 szavazattal, Rákóczi Natália 372 szavazattal, Mikó Attila 319 szavazattal, Árvai Tibor 319 szavazattal, Szakály László 314 szavazattal. Az elmúlt választást figyelembe véve érdekesség, hogy a választópolgárok száma 473 fővel, a választáson megjelentek száma is 511 fővel nőtt. A részvételi arány magasnak mondható, 57 % volt. És most, Árvai Tibornak szeretném átadni a megbízólevelét.

Duschanek Péter polgármester: Köszönöm szépen a választási bizottság elnökének a tájékoztatót, megkérdezem van-e kérdés, észrevétel a képviselő testületi tagok részéről?

Német Róbert képviselő: Talán annyi, hogy Szakály László nincs itt, később veszi át a megbízólevelét.

Duschanek Péter polgármester: Igen, Szakály László képviselő úr jelenleg privát elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, ma derült ki, hogy bekerül a képviselő testületbe, úgyhogy ő azért nincs jelen, de nyilvánvalóan a következő testületi üléseken már itt lesz, köszönöm szépen! Egyéb észrevétel, javaslat? Akkor javaslom ennek a tájékoztatónak az elfogadását, kérem, hogy aki egyetért vele az kézfeltartással jelezze! Köszönöm szépen! Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta: A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a helyi választási bizottság tájékoztatóját.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

124/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi választási bizottság tájékoztatóját tudomásul veszi.

2. napirendi pont:

Képviselő-testületi tagok eskütétele

Duschanek Péter polgármester: Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló törvényben nincs szabályozva az, hogy kinek kell az eskü szövegét felolvasni, de én úgy gondolom, hogy Oltyán Mihály mint a helyi választási bizottság elnök erre a legalkalmasabb személy, úgyhogy kérem elnök urat, hogy az eskütételt vezesse le.

Oltyán Mihály HVB elnök: Felkérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni. Felkérem a tisztelt képviselőket, hogy szíveskedjenek utánam mondani az eskü szövegét:

„Én, ... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Harka község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

3. napirendi pont:

Polgármester eskütétele

Oltyán Mihály a Helyi választási bizottság elnöke: Felkérem Polgármester Urat, hogy szíveskedjen felállni és utánam mondani az eskü szövegét: „Én, ... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Harka község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!” Köszönöm.

4. napirendi pont:

A polgármesteri ciklusprogram ismertetése

Duschanek Péter polgármester: Tisztelt lakók, kedves képviselőtársak! Polgármesteri programom összeállításánál egyeztettem képviselő társaimmal is, és javaslataikat, ötleteiket igyekeztem abba beépíteni. Programom nem felelőtlen ígéretek gyűjteménye, hanem azokat a pontokat tartalmazza,

amelyek meghatározzák a településért végezni kívánt munkám irányát! A mindenkori körülményeink és lehetőségeink ugyan nagyban befolyásolják megvalósulásuk idejét, de nekünk mindent el kell követnünk, hogy lépésről lépésre közelebb kerüljünk ezen célok eléréséhez! Ebben a munkában számítok minden képviselőtársam munkájára, együttműködésére!

Pénzügyek, bevételek, források: A falu saját bevételeit növelnünk kell. Kihasználva az M85 elkerülő közelségét, az ipari-kereskedelmi területen segíteni kell vállalkozások letelepedését. Ez új munkahelyeket teremt és a költségvetésünk bevételeit is növelni fogja! Ha önálló Önkormányzatként tudunk működni, költségeket tudunk megtakarítani, és a pályázati lehetőségeink is bővülnek. Erről rövid időn belül kell döntést hoznunk!

Saját bevételeink kapcsán pedig szigorúan elvárjuk, hogy fizetési kötelezettségét minden érintett időben és pontosan teljesítse.

Közösség, kultúra, sport: A közösségépítés színterei településünk kulturális és sporteseményei. Kiemelten fontosnak tartom ezt a területet, ezért a képviselőtestület tagjai közül szeretnék ennek a feladatnak az élére felelőst állítani. Rendezvényeinket továbbra is megtartjuk, friss lendülettel még vonzóbbá tesszük! Sport egyesülettel karöltve feltérképezzük a közösségi sportolás bővítésének lehetőségeit. Asztalhoz ülünk a falu területén működő civil szervezetekkel, Egyházak és Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel, és éves rendezvénytervet készítünk.

Településüzemeltetés: Harka üzemeltetése sok feladatot ró az önkormányzatra. Ezek megfelelő minőségben történő ellátása továbbra is célom. A feladat ellátásához az önkormányzat autójának cseréje elengedhetetlen. 2020-ban ezt mindenképpen meg kell valósítanunk. A belterületi vízelvezető árkok, átereszek felülvizsgálatát, szabálytalanságok megszüntetését el kell végeznünk, folyamatos karbantartását el kell látnunk. A temető takarítása a Katolikus Karitás kezdeményezésére és szervezésével az elmúlt hetekben megtörtént. Ezúton is köszönjük az Önkéntesek munkáját! Törekedni fogunk a rend fenntartására, szabályozzuk a hulladék tárolását, kezelését. Az iskola környékén kialakult forgalmi helyzet, mint tudjuk, tarthatatlan. Ideiglenesen, szervezett forgalomirányítással kívánjuk enyhíteni a balesetveszélyes állapotokat. Szeretnénk, ha Harkán működne polgárőrség, aki ebben a munkában szintén segítséget tud majd nyújtani. Átgondoljuk településünk közlekedési szabályait! Fontos feladat ésszerű parkolási szabályok megalkotása, és betartatása. Közösségi tereink ápolása, szépítése, virágosítása, a faluba beérkezőket üdvözlő táblák kihelyezése, meghatározza majd Harka új arculatát.

Településfejlesztés, beruházások: A település üzemeltetésén felül hangsúlyt fogok fektetni az infrastruktúra fejlesztésére! Fel kell zárkóznunk ezen a téren! Az ivóvíz távvezeték bővítése az egész falut érintő kardinális kérdés. A Vízművel, és Sopron Város Önkormányzatával karöltve, meg kell találnunk a helyzetet megnyugtató és gyors megoldását. A falu teljes területén szükség van útjaink felújítására, járdák, utak építésére! Talán ezen a téren van a legtöbb feladatunk, és a folyamatban lévő pályázatok kapcsán külön kitérek erre. Azt gondolom, hogy egy modern és biztonságos játszótér megépítése nem csak pénz kérdése. Számítunk a társadalmi összefogás erejére is! A hiányzó utcanév táblák kihelyezése már megtörtént. Ezt a munkát folytatni fogjuk a jövőben és a régiiek lecserélésével hamarosan egységessé válik az utcakép. Az iskola környékének biztonságosabbá tétele érdekében, gyalogátkelő létesítését meg kell valósítanunk! Meglévő buszmegállóinkat, azok állapotát fejlesztenünk kell, illetve a lehetőségeinkhez mérten számukat növelni szükséges. Megkeressük azt a pénzintézetet, amelyik vállalja bankautomata telepítését a falu központjában. Már most számolnunk kell azzal, hogy a falu méreteihez mérten szükséges az Önkormányzati hivatal bővítése, vagy lehetőség szerint új építése. A falu kultúrháza szerencsére egyre nagyobb kihasználtsággal működik, a ciklus második felében felmérjük egy új, és korszerű épület kivitelezésének lehetőségét is. Az iskola felújítása kapcsán Barcza Attila országgyűlési képviselővel felveszem a kapcsolatot és a hiányzó forrás előteremtésére egyeztető tárgyalást kezdeményezek! Harka rászolgált egy korszerű modern iskolára!

Lakóparkok kérdése: A Nyulas utcát értékesítő osztrák vállalkozót felszólítjuk az általa vállalt aszfaltos út elkészítésére. A Panoráma lakópark lakóival egyeztetünk az utak kivitelezésének lehetőségeiről. Alpesi Lakópark elkerülő útjával kapcsolatos megállapodást tisztázzuk a vállalkozóval, és szigorúan elvárjuk tőle a szükséges lépéseket. Az Alpesi Lakópark jelenleg egy bejárattal rendelkezik. Ezek számát fokozatosan növelnünk kell. Ugyanakkor tekintettel kell lennünk a már meglévő utak állapotának védelmére is. Az Alpesi Lakópark még hiányzó közműhálózatának elkészítését szoros kontroll mellett elvárjuk a vállalkozótól. További belterületbe vonást az infrastruktúra fejlesztése nélkül egyelőre nem támogatjuk.

Kommunikáció, párbeszéd: Évente rendszeresen közmeghallgatást szervezünk, ahol a lakosság személyesen is megteheti észrevételeit. Teljesen megújítjuk Harka honlapját, aktuális és hasznos információkkal töltjük majd fel. A Harkai Hírmondó továbbra is megjelenik, állandó rovatot szentelünk az önkormányzati híreknek, a közérdekű információknak. Az újságot elektronikus formában is rendszeresen elérhetővé tesszük. Osztrák szomszédainkkal is folyamatos kapcsolatot tartunk fenn, Nyék önkormányzatával egyeztetéseket kezdeményezünk a határátkelő szabályszerű használatát illetően, erre vonatkozóan az elmúlt hetekben történt már egyeztető tárgyalás, és egész jók a kilátásaink.

Környezetvédelem: „Zöldülj Harka” néven fásítási programot fogunk elindítani. Ösztönözzük a lakosságot arra, hogy a település azon részein, ahol nincsenek fák, ott az ültetés, a fásítás mielőbb meginduljon. Közterületeinken szemétyűjtő edényeket helyezünk el. Évente rendszeresen szervezünk önkéntes szemétszedő akciókat, ebbe bevonjuk az iskola tanulóit is! Felszámoljuk a külterületeinken található illegális hulladéklerakókat és kidolgozzuk az újabb gócpontok kialakulását megakadályozó rendszer elemeit! Szeretnék pár szót szólni a folyamatban lévő pályázatokról is. Az előző ciklusban elindított pályázatokat természetesen végigvisszük és minden pályázati lehetőséget megragadunk a jövőben is!

Tudni kell, hogy vannak folyamatban lévő pályázatok, amit az előző önkormányzat indított el, az egyik ilyen pályázat a szomszédunkban levő óvodának a csoportbővítése, ez egy várakozó állapotban lévő nem eldöntött pályázat, nem tudjuk, az eredménye hogy zárul, de pozitívak a várakozásaink. Van egy erőgép beszerzése kiírt pályázat, amivel a közterületeinket, az útjainkat tudjuk majd rendben tartani, ennek a döntése is még várakozik. Az iskola felújításának és a tornacsarnok építése pályázat, bár nem önkormányzati, hanem az iskola-fenntartót érintő pályázat, de mégis itt van a településünkön, és foglalkoznunk kell vele. Ezt megnyertük ugyan, de forrás kiegészítésre szorul, tehát itt az említett tárgyalásokat meg kell tenni majd az illetékesekkel. Ezen kívül, új bölcsőde építésére adott be az előző ciklus pályázatát, amit már többször is lehetett hallani, és most is megerősítem, hogy ezt a pályázatát megnyertük, ez a közeljövőben el fog kezdődni ez a fejlesztés. A Nyéki utca felső szakaszának a páratlan oldalon történő járda felújítása pályázatot nyújtott be az előző önkormányzat, ezt a pályázatát megnyertük. Ennek a járdának a felújítása meg fog kezdődni a jövőben. Egy úgynevezett Sacra Velo néven pályázatot is nyert az önkormányzat, itt kerékpáros pihenőhely kialakítása fog megvalósulni az elkövetkezendő években. Külterületen található utaknak a felújítására szintén nyert pályázatot az önkormányzat, ennek is a kivitelezése hamarosan megkezdődik. És egy mai jó hír a végére a Fenyves utcára beadott pályázatot az önkormányzat megnyerte, hamarosan a Fenyves utcának a felújítása is megkezdődik.

Ezúton köszönöm a választók bizalmát, ígérem, hogy tudásommal és képességeimmel a falu javát szolgálom az elkövetkező években! Ezúton kérem a képviselő társakat, támogassanak engem ezen az úton, közös munkánkat jellemezze az őszinteség, a kölcsönös tisztelet, és közös célért való tettvágy! Hajrá Harka!

Kérem, hogy a képviselő-testület az általam ismerttetett elképzeléseket fogadja el. Aki egyetért a javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta: A képviselő-testület a polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseit elfogadja.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

125/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester ciklusprogramját elfogadta.

5. napirendi pont:

Az SZMSZ felülvizsgálatára, módosítására, vagy új rendelet megalkotására megbízás adása

Duschanek Péter polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírja, hogy a képviselő-testületnek az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésen felül kell vizsgálnia az SZMSZ-ét úgy, hogy az megfeleljen a jogszabályi követelményeknek, és vegye figyelembe a testületi tagok javaslatait. Javasolom, hogy bízzuk meg Lutter Tamás aljegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre az SzMSz tervezetét készítse el. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen, szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: A képviselő-testület megbízza Lutter Tamás aljegyzőt, hogy a következő képviselő – testületi ülésre a módosított SzMSz tervezetét készítse el.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

126/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Lutter Tamás aljegyzőt, hogy a következő képviselő – testületi ülésre a módosított SzMSz tervezetét készítse el.

6. napirendi pont:

Tájékoztatás a polgármester illetményéről, és költségtérítéséről (Csatolva 1. sz. melléklet)

Duschanek Péter polgármester: A 6. napirendi pontban megkérem a korelnököt, Mikó Attilát, legyen szíves felvezetni.

Mikó Attila korelnök: Polgármester úrnak a térítési díjáról lesz ma szó. Az előterjesztésben mindenki írásban megkapta ezt a javaslatot, az illetményt jogszabály írja elő, én úgy gondolom, hogy amit a jogszabály leír, azt el kell fogadni. Ellenvélemény ezzel kapcsolatban? Olvastátok? Megszavazzuk. Kézfeltartással akkor szavazzuk meg.

Duschanek Péter polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a 6. napirendi pontban foglalt polgármester illetményének, költségtérítésének összegéről szóló határozatot.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete e g y – h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

127/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 6. napirendi pontban foglalt polgármester illetményének, költségtérítésének összegéről szóló határozatot.

7. napirendi pont:**Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások**

Duschanek Péter polgármester: 7. napirendi pont a Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások kérdésköre, javasolom, hogy a tiszteletdíjak és a természetbeni juttatások megállapítására vonatkozóan a jövő évi költségvetési tárgyalásakor a képviselő-testületi tagokkal történt előzetes megbeszélések alapján határozzunk meg egy olyan keretösszeget, melynek felhasználásáról a képviselő-testület dönt. Amennyiben a képviselő-testületi tagok elfogadják ezt a javaslatomat kérem kézfeltartással jelezzék. Köszönöm szépen! A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta hogy a jövő évi költségvetésben határozzon meg egy keretösszeget, amelynek felhasználásáról majd a képviselő-testület dönt.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete e g y –
h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

127/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jövő évi költségvetésben határoz meg egy keretösszeget, amelynek felhasználásáról majd a képviselő-testület dönt.

8. napirendi pont:**A gazdasági program kidolgozására megbízás adása.**

Duschanek Péter polgármester: A hatályos jogszabályok szerint az új képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül új gazdasági programot kell elfogadnia. Javasolom, hogy a gazdasági program előkészítésére és 6 hónapon belül előterjesztésére adjon megbízást a képviselő-testület polgármesternek. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Felvetés, hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását: aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével a polgármestert bizza meg a képviselő-testület, kérem, kézfeltartással jelezze! Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

128/2019.(XI.30.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Duschanek Péter polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével.

Felelős: Duschanek Péter polgármester

Határidő: 2020.04.30.

9. napirendi pont:**Egyéb ügyek.**

Duschanek Péter polgármester: Egyebek tekintetében van-e bárkinek bármilyen észrevétele?

Rákóczi Natália képviselő: Én hogy ha lehetne, egy pár szóban beszéljünk erről a szétválás, nem szétválás kérdéséről.

Duschanek Péter polgármester: Erről beszélni kell, nyilvánvalóan, sőt azon túl, hogy a képviselő testületi ülésen napirendi pontként is szerepelni fog. Nyilván azt megelőzően akár a lakosságnak a ...

Rákóczi Natália képviselő: Nekem lenne evvel kapcsolatban egy javaslatom, hogy én szeretném, hogy ha falugyűlés lenne ez ügyben összehívva, és szeretném hallani a település véleményét is arról, hogy ők mit szeretnének, normális tájékoztatás után.

Duschanek Péter polgármester: Nem zárkózom el, de azt tudomásul kell venni, hogy ennek a döntésnek, vagy ennek a kérdésnek az eldöntésére 60 napon belül van lehetőségünk.

Rákóczi Natália képviselő: Ezt tudom!

Duschanek Péter polgármester: Az idő rövidege miatt jó szervezést igényel, és egy rugalmas hozzáállást a lakosság részéről, hogy összejöjjen egy ilyen fórum, de hogy ha megoldható, akkor nem gondolom, hogy ez akadályozva lenne, erről tudunk akkor még beszélni.

Rákóczi Natália képviselő: Rendben.

Duschanek Péter polgármester: Bárkinek másnak kérdése.

Mohai Lászlóné érdeklődő: Miről szólna ez a fórum? Mert ezt nem értettük az elejét.

Rákóczi Natália képviselő: Arról szeretnék fórumot, falugyűlést összehívni, el kell döntenünk, hogy Harka leváljon-e Ágfalváról, mint közös önkormányzatról.

..... **érdeklődő:** Ez nem kérdés!

Dr. Szováti Júlia jegyző: A hivatal közös, bocsánat.

Rákóczi Natália képviselő: Hogy a közös önkormányzati hivatal kettéváljon-e? Tehát külön Ágfalvára és külön Harkára.

Mohai Lászlóné érdeklődő: Köszönjük, mert nem hallottuk.

Árvai László képviselő: Bocsánat, de ez hogyan lenne? Kérdés lenne a falu felé, és ők szavaznának? Vagy csak egy tájékoztatás lenne?

Rákóczi Natália képviselő: Nem, csak egy tájékoztatás és hozzászólhatnának, ezt takarja a falugyűlés.

Duschanek Péter polgármester: Én köszönöm szépen! Az alakuló testületi ülés pontjain gyakorlatilag végighaladtunk, úgyhogy be is rekesztem ezennel a testületi ülést, köszönöm szépen a tisztelt lakóknak hogy jelenlétükkel megtiszteltek bennünket, és mindannyiunknak azt kívánom, hogy a lehető legtöbb minden megvalósuljon ezekből az elképzelésekből. További szép estét kívánok Önöknek! Minden jót!

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNŐ elnöke, érdeklődő: Nem tudom van-e arra lehetőség, hogy megszólaljak? Szeretnék két a már korábbi testület által határozatban megfogalmazott dolgot az ön programjával kapcsolatban megemlíteni. Az egyik: a Harkai Német Nemzetiségi elnök voltam korábban, és tegnap óta ismét, szeretném ismertetni Önökkel, hogy kétnyelvű, a faluba jövő mind a négy útra üdvözlőtáblát: Üdvözljük Harkán illetve Willkommen in Harkau – a magyarra talán van szebb mondat is – erre van határozatban engedélyünk. A több százezer forint értékű faanyagunk is már megvásárlásra került, néhány éve, szárad Hajdu Sándor vállalkozónak a területén. Illetve fák elhelyezésére is – lehet nagyon-nagyon sok fát ültetni- de fák és padok elhelyezésére is van határozatban engedélyünk, ennek egyéb oka volt, hogy még nem történt meg, nem anyagi, hanem egyéb oka. De szeretnék ezekkel élni! Pont rá is kérdeztem tegnap, amikor megalakultunk, aljegyző úrnál, hogy ezek bízom benne, bízunk benne, hogy ezek érvényesek és azt a választ kaptam, hogy természetesen, amit már megkaptunk, az áll. Ezt szeretném!

Duschanek Péter polgármester: Köszönöm szépen! Ezúton is gratulálok a megválasztáshoz, illetve az elnöki ... és örülök neki, hogy itt van ismét két olyan pont, amiben a jövőben együtt fogunk tudni működni. Tehát ennek a köszöntő táblának, a település köszöntő táblának és a településen történő fásításban lesz közös feladat, munka. Örülök neki, köszönöm szépen!

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNŐ elnöke, érdeklődő: Én is gratulálok, és mi is azon leszünk!

Duschanek Péter polgármester: Nyilvánvalóan egyetlenegy célért dolgozunk! Köszönöm szépen, és köszönjük a jelenléteket.

Kmf.



Duschanek Péter
polgármester

A jegyző megbízásából:



Lutter Tamás
aljegyző



Rákóczi Natália
képviselő